プレスリリース

2024年11月27日(水)

株式会社Brave group

IP・クリエイター・活動者との共創で新しい価値を創造するブランド『AMICIS』始動。工場やメーカーを巻き込んで1からプロダクトをクリエイト



株式会社Game & Co.(本社:東京都港区、代表取締役:星 崇祥、読み:ゲームアンドコー、株式会社Brave group100%子会社、以下「Game & Co.」)は、"仲間と共に"をテーマに、IP・クリエイター・活動者のコラボレーションプロジェクトを展開するブランド『AMICIS(アミシス)』をリリースいたします。

■ 『AMICIS』とは



ひとりでは出来ない。でもそれでいい。 AMICISは、"仲間と共に" 新しい価値を創造す るブランドです。 「AMICIS(アミシス)」という名称は、ラテン語で仲間・友人を意味する「amicus」に由来し、「仲間たちと共に、友人たちと共に」という想いが込められています。様々なIP、クリエイター、工場、メーカーといった多彩な仲間たちと共に、最高のモノを創り上げ、皆様にお届けします。

『AMICIS』の第一弾となる商品を年内に販売予定です。

続報は、AMICIS 公式X(https://x.com/amicis official/)にて随時お知らせいたします。

〈AMICISのミッション〉



AMICISのミッションは、IP・クリエイター・活動者・メーカー・工場それぞれの力を結集してこれまでにない革新的なプロダクトを生み出し、皆様へ新しい発見と感動を届けることです。

AMICISを使ってくださる皆様の時間がより豊かに、そして特別なものになるよう、一人ひとりの個性や才能を最大限に引き出し、仲間と共に創り上げる喜びをご提供いたします。

■Game & Co. 取締役 久保 敦俊 コメント



Game & Co.として以前よりVSPO! GEARの企画開発など、デバイス関連事業に取り組んで参りましたが、この度『AMICIS』というブランドを始動し、我々だけでなくIP・クリエイター・活動者・メーカー・工場・そして製品を受け取るユーザーの皆様と共に最高の製品を創り上げていくことになりました。

これから『AMICIS』の仲間として共創いただけるIP様や クリエイター様がいらっしゃいましたら、是非お問い合 わせください。

URL: https://gameandco.co.jp/contact/

■Game & Co. とは



Game & Co. は「100年先のesportsのために」をビジョンに掲げ、Crazy Raccoonと共同で運営するゲームの上達に特化したオンラインスクール『CR Gaming School』や、小中高生向けのesportsプロゲーマー体験キャンプ『CR Fortnite CAMP』、MD事業「AMICIS」など、esports×周辺領域で新規事業を展開しています。

• Game & Co. HP: https://gameandco.co.jp/

• AMICIS X: https://x.com/amicis_official/

■会社概要

株式会社Game & Co.

・設立:2022年12月1日

•代表取締役:星 崇祥

•取締役:久保敦俊

• 所在地:東京都港区

・事業内容:IP Platform(MD事業)/Incubation(esports事業・esports教育事業)

・公式サイト:https://gameandco.co.jp/

株式会社Brave group

・設立:2017年10月11日

・資本金:46.8億円(資本剰余金含む)

・代表取締役:野口 圭登

• 所在地:東京都港区芝4-1-28 PMO田町Ⅲ8階

・事業内容:IP Production/IP Platform/IP Solution/Incubation

・公式サイト:https://bravegroup.co.jp/

・採用サイト:https://recruit.bravegroup.co.jp/

・公式メディア:https://media.bravegroup.co.jp/

公式X: https://x.com/bravegroup_vt/

・グループ会社一覧:https://bravegroup.co.jp/company/#group-company